

济南城管试点免费早餐,首日发出100份

凌晨,环卫工喝到热腾腾的甜沫

本报12月16日讯(记者赵伟) 16日凌晨,济南一些街头的环卫工收到一份惊喜,吃到了免费早餐,喝到了热腾腾的济南名吃“甜沫”,吃了顿暖和饭。当天,由济南市城管局慈善工作站试点发起的免费早餐活动启动,首日100份早餐送给了环卫工人。

凌晨6点,在经四纬二路路口,市城管局机扫大队大纬二路班组的30多名环卫工听说要发免费早餐,早早来到了这个集合地点,大家都乐呵呵地讨论着这件新鲜事。

“来了!来了!”在大家的期盼中,城管局的一辆面包车停在路边,车门拉开,工作人员将制作的两个牌子放在了车前。一个写着“免费早餐‘城管甜沫’赠送环卫工”,一个则写着“环卫工辛苦了,喝碗热粥暖暖身!”

“还有甜沫吃啊!”在环卫工们的热议声中,几名城管人员将一铁桶甜沫抬下了车,带来的早餐还有大素馅包子、热鸡蛋等。

“真是没想到能及时吃得到热乎饭。”环卫工刘士荣说,她每天凌晨4点就起床,

负责纬二路上一段路的卫生,早晨打扫完第一遍就要到6点多,常常随便找个吃的地方解决早餐。“一个烧饼,一碗稀饭,花个三四块钱就不错了,下雪天、落叶的季节,常常任务重,早饭都来不及吃。”

环卫工郭殿仁也称,这次的免费早餐吃得真不错,平时根本舍不得花钱吃这么好,希望以后能天天吃到这免费早餐。除了在固定的点送早餐外,城管局工作人员还开车走上大街,为街头环卫工送去一批免费早餐。

济南市城管局慈善工作站负责人介绍,环卫工一早就起来干活非常辛苦,常常饿着肚子,干完一遍后才吃早餐,为了让他们冬日能吃顿暖和饭,就发起了这个活动,特别选在交接班的6点左右来送早餐。“这些免费早餐都是慈善工作站购买的,甜沫则是局食堂人员一早做的,今天一早发出了100份,活动将一直持续到春节前,并根据实际情况设置更多的早餐发放点,欢迎社会上更多爱心企业加入进来,为更多的环卫工送去免费早餐。”



▲16日凌晨9点,济南市城管局工作人员向环卫工发放免费早餐。本报记者 赵伟 摄

征集热心市民为环卫工送免费早餐

市民可拨打暖冬热线82071581报名

征集志愿者

16日凌晨,济南市城管局慈善工作站试点发起的免费早餐活动,面向社会征集热心市民周末发放早餐,欢迎市民拨打暖冬热线82071581报名。

济南市城管局慈善工作站负责人介绍,给环卫

工送早饭是城管局慈善工作站推出的一项长期的活动,以后还会设置更多的点,存在人手少的问题,特向社会征集热心市民,作为给环卫工送早饭的慈善爱心志愿者,以解决早上送饭人手不够的问题。“凡

是报名参加的,我们将统一安排周六周日早上为环卫工送早饭。”

该负责人表示,济南市城管局慈善工作站拟将成立“环卫工之家”,现向社会公布一个救助环卫工的暖冬热线82071581,今后

凡是想帮助和捐赠的爱心人士,可直接打这个热线和城管局联系。此外,工作站“环卫工之家”还开通了“环卫慈善家”QQ群(群号:287455791),欢迎广大市民入群发表想法和互动。

本报记者 赵伟

省城明年下放外资审批权限

8个省级开发区可审批1亿美元以下企业

本报12月16日讯(记者马云云) 记者16日获悉,明年1月1日起,济南市将把一定限额的外资审批权限委托下放,8个省级开发区将具备审批权限。

据悉,从明年1月1日开始,济南市将把一定限额的外资审批权限委托下放,由企业所在地商务主管部门(或有关部门)负责审核审批,出批复文件,录入信息、

打印证书。属地管理,全权负责,权责统一。

下放至县(市)区、省级开发区(综保区)事项为:总投资1亿美元及以下鼓励类、允许类(包含商业企业)外商投资企业设立事项(国家专项规定的除外)审批;总投资3亿美元以下鼓励类、允许类(包含商业企业)外商投资企业各类变更(包含单次增资额1亿美元以下的增资事项)

及其解散终止事项(国家专项规定的除外)审批。县(市)区从3000万美元提高到1亿美元,8个省级开发区从无到有,直接到1亿美元。

下放至济南高新区、明水经济开发区事项为:总投资3亿美元以下鼓励类、允许类(包含商业企业)外商投资企业设立、变更(包含单次增资额1亿美元以下的增资事项)及解散终止事项(国家专

项规定的除外)审批。高新区从1亿美元提高到3亿美元。明水开发区从无到有,直接到3亿美元。

济南市商务部门有关负责人表示,对属地外资企业申报事项,商务主管部门不得推诿,不得拖延,不能以任何借口将企业拒之门外或推给别的机关。对下放的审批事项,一般情况下,市局审批办不再受理。

K163公交线路今日正式开通

由公交高新车场开往二环东路

本报12月16日讯(见习记者申慧凯 通讯员赵东云) 16日记者从济南市公交总公司获悉,为满足高新区广大居民及各单位职工出行需求,公交部门将于12月17日开通公交高新车场开往

二环东路的K163路公交车。据介绍,K163路由公交高新车场开往二环东路,沿凤凰路向南,天辰路向西,开拓路向北,工业南路向西,华信路向北,花园路向西行驶,至花园路和二环东路路口掉

头返回。沿途设公交高新车场、天辰路东口、开拓路天辰路、开拓路工业南路、牛旺庄、舜华路北口、贤文庄、正丰路南口、丁家庄东、丁家庄西、化纤厂路、济钢二分厂、华信路南口、华龙路、华能

路、华信路北口、七里河路北口、二环东路(路南)站点。

K163路开通后,在公交高新车场发车时间为早上6点至晚上8点;二环东路发车时间为早上6点30分至晚上8点30分,票价两元,不使用月票。



11个大项目落户章丘

总投资达到62亿元

本报12月16日讯(通讯员袁致甲 朱恒彬 记者赵丽) 记者从章丘市获悉,日前,中高档数控机床产业化项目、重组人胰岛素生产基地项目、越海全球物流项目等11个大项目集中签约落户章丘,总投资达到62亿元。

据介绍,这11个签约项目涉及高端制造、精细化工、生物医药、交通装备、现代物流、文化产业等多个领域。

其中,由济南一机床集团有限公司投资的中高档数控机床产业化项目,

总投资12亿元,主导产品是中高档数控机床,预计年销售收入30亿元。山东科兴生物制品有限公司投资的重组人胰岛素生产基地项目总投资8亿元,主导产品是重组人胰岛素原料药、重组人胰岛素。作为全球性、创新型现代物流企业的越海全球物流此次投资10亿元,全力打造章丘的“物流航母”。

据介绍,今年1至11月份,章丘已累计新签约项目37个,合同投资额252.4亿元,占年计划的101.8%,其中过亿元项目已达34个。

今日天气逐渐转晴 大风降温随之而来

本报12月16日讯(见习记者孟燕) 雾蒙蒙、阴沉沉、冷飕飕成为省城近日天气的主旋律,天气阴冷潮湿让很多市民感到不适。

根据济南市气象台的预报,16日夜间将有一股中等强度冷空气影响省城,到17日早晨大部分地区有雨或雨夹雪。17日白天天气将逐渐转晴,随之而来的是大风降温。

未来几天具体天气预报如下:

17日早晨阴有雾,白天到夜间多云转晴,北风2~3级逐渐增强到3~4级,最低气温-4~-2℃,白天最高气温3℃。

18日晴间多云,北风3级夜间转南风2~3级,最低气温济南、商河、章丘-9℃左右,市区、高新区及其它县(市)区-6℃左右,最高气温0℃左右。

19日晴转多云,东南风2~3级,气温略有回升。

20~21日阴有小雪转多云,东北风3级,气温下降。

历下公安今天上午集中接听亲民热线

12月17日上午9:30—11:00,历下区公安分局领导将带领治安、户政、出入境、法制、刑警、经侦、消防等部门负责同志,集中接听“亲民服务热线”

66666117,广大市民可对户籍出入境政策、证件办理、治安防范、案件侦办等问题,拨打热线进行咨询,或提出意见建议。(尉伟 邹宁)

Gabor2012走秀活动举行

15日,誉满全球的德国女鞋品牌Gabor2012秋冬产品走秀活动在银座商城举行。据悉,此次活动是“Gabor中国十年,魅力风尚活动”的重要组成部分。

到2012年,Gabor已伴随中国消费者走过了十个年头,十年来Gabor先后在全国56个城市、160家店铺为消费者提供高品质的商品和服务。(李科)



雨雾不断,菜价蹿高

12月16日,济南一家超市的蔬菜区,市民发现菜价猛涨,前些日子几毛钱一斤的蔬菜已经找不到了。据了解,除了天气变冷,近日持续雨雪大雾也严重影响了蔬菜生长和运输,导致菜价蹿高。

本报记者 周青先 摄